

Republica Moldova va beneficia de 236 milioane de dolari din partea FMI

Republica Moldova va beneficia de 165,3 milioane DST (Drepturi Speciale de Tragere), echivalentul a circa 236 de milioane de dolari, din partea Fondului Monetar Internațional, transmite MOLDPRES cu referire la Direcția comunicare și protocol a Guvernului.

Decizia a fost discutată în cadrul unei ședințe a prim-ministrului Natalia Gavrilița cu Rodgers Chawani, Reprezentant Rezident al FMI în Republica Moldova.

Alocarea DST oferă active lichide țării membre, fără obligații de rambursare sau anulare. Statele nu trebuie să îndeplinească nici o condiționalitate pentru a primi cota lor din alocarea DST, respectiv, fiecare țară membră poate utiliza alocarea DST conform necesităților interne.

Cei doi oficiali au discutat despre proiectele noii guvernări de la



Chișinău, dar și despre reluarea dialogului pentru memorandumul de politici între FMI și Republica Moldova. În acest context, prim-ministrul a invitat misiunea FMI la Chișinău la sfârșitul lunii septembrie.

Potrivit Nataliei Gavrilița, Republica Moldova va utiliza resursele alocate de FMI pentru a suplini veniturile la buget și pentru a oferi suport substanțial sectoarelor economice, cu un accent pe întreprinderile mici și mijlocii.

Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședinței ordinare publice din 20 august 2021, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), potrivit misiunii și atribuțiilor conferite de legea-cadru, a aprobat decizii aferente pieței financiare nonbancare, mai cu seamă:

I. REGLEMENTARE

- Regulamentul privind avizarea constituirii fondului de pensii facultative, care stabilește condițiile de înființare a unui astfel de fond de pensii, începând cu clarificarea și specificarea expresă a documentației necesare pentru eliberarea avizului de constituire a fondului respectiv, care urmează a fi prezentate de solicitant la CNPF, precum și finalizând cu anexele nr. 1-4, care prevăd forma cererilor și forma-cadru a contractelor individuale de aderare. Proiectul Regulamentului se supune procedurii de consultări publice și se expediază spre avizare autorităților și instituțiilor interesate;

- Proiectul de Hotărâre privind modificarea și abrogarea unor acte normative, care vizează amendarea unor prevederi referitoare la cerințele față de persoanele cu funcție de răspundere ale asiguratorilor, la reglementările auditului asiguratorilor. Proiectul de decizie derivă implicit din necesitatea ajustării cadrului normativ secundar cu normele Legii nr. 271/2017, precum și clarificarea unor aspecte aferente procedurilor de includere/suspendare/eliminarea a entităților de audit în/din lista entităților eligibile. Totodată, se propune abrogarea Hotărârii CNPF nr. 36/12/2009 cu privire la aprobarea Regulamentului privind cerințele de certificare a auditorilor participanților profesioniști la piața financiară nebanca. Proiectul de Hotărâre se expediază spre avizare autorităților, instituțiilor interesate și se supune procedurii de consultări publice în condițiile prevederilor legislației.

II. AUTORIZARE

- Aprobarea candidaturilor (G. Buga, E. Calancea și G. Ciobanu) pentru funcția de membru al Comitetului de audit în cadrul CA „GARANȚIE” SA;

- Avizarea înregistrării de stat a Statutului „MOLDASIG” SA în redacție nouă, aprobat la adunarea generală ordinară anuală a acționarilor din 22.07.2021;

- Avizarea înregistrării de stat a Statutului AEI „BLEȘTENI-VOLODENI” în redacție nouă (aprobat de adunarea generală extraordinară repetată a membrilor din 05.06.2021);

- Suspendarea activității de creditare nebanca a OCN „NOVIS COMPANY” SRL din Registrul organizațiilor de creditare nebanca autorizate, pe un termen de 2 ani, conform deciziei adunării generale a asociaților entității;

- Acordul prealabil companiilor fiduciare „BV Fiduciar Invest” SA, „Econ-Renaștere” SA și „Companiei Fiduciare a Feroviarilor” SA pentru procurarea valorilor mobiliare de stat;

- Autorizarea reorganizării SA „NUCUȘOARĂ” prin transformare în societate cu răspundere limitată;

- Achitarea taxei de membru al Rețelei Internaționale a Reglementatorilor Uniunilor de Credit (ICURN) pentru 2021, în sumă de 1.000.00 (una mie) dolari SUA. De notat, că CNPF este membru al ICURN din anul 2010, iar pe parcursul anilor angajații autorității de supraveghere nebanca au participat la reuniunile organizate de către aceasta, în cadrul cărora au fost discutate aspecte precum instrumente și tendințe indispensabile în asigurarea unei dezvoltări durabile a uniunilor de credit în mediul concurenței acerbe continue, cerințe de licențiere și supraveghere a uniunilor de credit, sistemul de monitorizare PEARLS și diagnosticarea performanței uniunilor de credit folosind standardele internaționale. ICURN are drept scop schimbul de informații și idei privind subiecte de interes comun pentru supraveghetorii uniunilor de credit și ai cooperativelor financiare, inclusiv inițierea și desfășurarea studiilor privind probleme specifice sau teme vizând cooperativele financiare și supravegherea acestora.

III. SUPRAVEGHERE

- Aplicarea sancțiunii sub formă de avertisment față de CA „GARANȚIE” SA pentru nerespectarea prescrierilor CNPF și a prevederilor cadrului legal. De asemenea, entitatea respectivă a fost atenționată cu aplicarea unor sancțiuni mai aspre și/sau a altor măsuri de remediere în cazul comiterii repetate a încălcărilor;

- Prescrierea CA „INTACT ASIGURĂRI GENERALE” SA să efectueze auditul anual extern obligatoriu și în scop de supraveghere pentru perioada de gestiune aferentă anului 2020 și, în acest sens, prezentarea, în termen de până la 10.09.2021, a setului de documente în vederea aprobării entității de audit și a membrilor echipei entității acesteia;

- Luare de atitudine de rezultatele controlului tematic privind respectarea de către „MOLDASIG” SA a cadrului normativ aferent calității activelor admise să reprezinte fondurile asiguraților și asiguratorului la situația din 31.03.2021, precum și executarea Hotărârii CNPF nr. 2/6/2021 la situația din 31.05.2021, respectiv, prescrierea și avertizarea entității în vederea conformării necondiționate cerințelor regulamentare și remedierii curențelor constatate;

- Suspendarea dreptului de vot al acționarilor în capitalul Societății de investiții „Pro Invest Capital” SA deținute de acționarul ÎCS

TELEFONUL DE ÎNCREDERE

Telefonul de încredere a fost creat în scopul concilierii mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații Comisiei Naționale a Pieței Financiare, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamente colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.
E-mail: info@cnpf.md

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpres: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Ediția Periodică CAPITAL MARKET

Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE

REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445

REDACTOR: LILIA ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58
FAX: /373 22/ 22-05-03
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI000022249111050MDL
BC „Victoriabank”, SA., fil.11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în «Capital Market» reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



Tipar: Tipografia „Edit Tipar Grup” SRL

„Logistic Affairs” SRL în mărimea ce depășește 10% din capitalul social al societății de investiții în cauză. Totodată, deținătorul indirect a 955 733 (97,92%) acțiuni cu drept de vot în capitalul social al Societății menționate de investiții este obligat, în termen de 3 luni, să obțină avizul CNPF privind achiziția realizată sau să-și înstrăineze deținerea indirectă menționată;

- Disponerea efectuării controlului complex privind verificarea respectării legislației aferente domeniului pieței de capital de către societatea de investiții SVM „Juventus-DS” SA.

Totodată, autoritatea de supraveghere a decis:

- Respingerea, ca neîntemeiată, a cererii prealabile, depusă de către Asociația Patronală „Patronatul Transportatorilor Auto de Pasageri și Bagaje în Regim de Taxi”, aferentă anulării Hotărârii CNPF nr. 40/3 din 13.07.2021 privind modificarea Hotărârii CNPF nr. 25/2/2019 cu privire la modul de prezentare, avizare și aplicarea a calculului actuariale ale primelor de asigurare obligatorie de răspundere civilă auto;

- Respingerea, ca neîntemeiată, a cererii prealabile a CA „INTACT ASIGURĂRI GENERALE” SA privind anularea Hotărârii CNPF nr. 46/1 din 05.08.2021, cu emiterea actului administrativ privind aprobarea ÎM „FIRST AUDIT INTERNATIONAL” SA în vederea efectuării misiunii auditului situațiilor financiare și auditului în scop de supraveghere (adecvarea și implementarea politicilor și procedurilor interne în domeniul de prevenire și combatere a spălării banilor și finanțării terorismului, precum și analizarea efectuării tranzacțiilor) pentru anul 2020 în cadrul companiei;

- Conexarea procedurilor administrative inițiate în contextul respectării de către Compania „INTACT ASIGURĂRI GENERALE” SA a cadrului legal aferent efectuării auditului anual extern, inclusiv în scop de supraveghere, precum și respingerea demersului și cererilor reprezentantului companiei vizate, prin care se solicită suspendarea procedurilor administrative conexate.

Serviciul de presă al CNPF

În atenția societăților pe acțiuni, participanților profesioniști ai pieței financiare nebanca, abonaților și cititorilor!

Echipele ziarului Capital Market țin să vă feliciteze cu ocazia sărbătorilor naționale Ziua Independenței Republicii Moldova și Limba Noastră. Totodată, anunțăm că următorul număr al ziarului va apărea pe 8 septembrie 2021.

Noul Cod vamal va intra în vigoare la 1 ianuarie 2023

Parlamentul a aprobat în ședință plenară de ieri, în lectură finală, Proiectul de lege cu privire la Codul vamal, transmite MOLDPRES.

Adoptarea noului Cod vamal derivă din necesitatea executării angajamentelor asumate de țara noastră, prin semnarea Acordului de Asociere Republica Moldova–Uniunea Europeană.

Noul Cod vamal vine să sistematizeze legislația vamală a Republicii Moldova, care cuprinde actualul Cod vamal, Legea cu privire la tariful vamal și Legea cu privire la introducerea și scoaterea bunurilor de pe teritoriul Republicii Moldova de către persoane fizice. Noul Cod vamal conține 11 titluri, fiecare titlu fiind împărțit în capitole, iar acestea – în secțiuni.

Primul Cod vamal a fost adoptat în anul 1993, în 2000 a fost adoptat noul Cod vamal, precum și Legea serviciului în organele vamale. Evoluțiile economice naționale și internaționale, concurența pe plan extern au determinat necesitatea unor noi concepte vamale.

CAPITAL Market

Împreună
în lumea
finanțelor

Secția de marketing
Tel.: +373 69 821216

Spre atenția acționarilor SA "Repdesteh"

Pe data de 21.08.2021 a fost trecută Adunarea Generală a acționarilor SA "Repdesteh" la care

S-AU APROBAT URMĂTOARELE:

1. A fost aprobat Raportul financiar al organului executiv pentru a. 2020
2. A fost aprobat Raportul Comisiei de Cenzori pentru a. 2020
3. A fost aleasă Comisia de Cenzori în componența: Z. Zara, S. Sladenco, V. Balmus
4. A fost luată hotărârea ca din cauza nefuncționării Societății, contract cu Compania de audit sa nu fie încheiat.

Consiliul SA "Repdesteh"

B.C. „ENERGBANK” S.A.

COMUNICAT INFORMATIV

În conformitate cu prevederile Legii privind piața de capital nr. 171 din 11-07-2012 și a „Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare”, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18-02-2019, «Raportul semestrial al entității de interes public – Banca Comercială ENERGBANK S.A.» (perioada de raportare 01.01.2021 – 30.06.2021) a fost publicat pe pagina web a Băncii <http://energbank.com/ro/info/guvernanta-corporativa> și prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației <https://emitent-msi.market.md/ro/>.

Directorul General Î.M. „ROMPETROL MOLDOVA” S.A.,

vă aduce la cunoștință că Adunarea Generală a Acționarilor, cu prezența obligatorie a acestora, va avea loc la 31 august 2021 pe adresa: Piața Presei Libere 3-5, City Gate Northern Tower, etaj 6, sala Alatau, București, România. Începutul înregistrării – ora 09.00. Începutul adunării – ora 10.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă privind activitatea economico-financiară a Î.M. "Romp petrol Moldova" S.A. în anul 2020.
2. Examinarea și aprobarea raportului de audit al "Ernst&Young" S.R.L.
3. Darea de seamă a Directorului General al societății.

Adunarea Generală se ține cu prezența acționarilor, iar hotărârile se iau prin vot direct.

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunarea Generală Anuală este întocmită, potrivit situației la data de 16 august 2021, de către Registratorul independent „Registrator – Centru” S.A..

Acționarii pot face cunoștință cu materialele referitoare la ordinea de zi, începând cu 20 august 2021, orele 10:00 – 17:00, la sediul societății.

Reprezentanții acționarului vor avea cu ei buletinul de identitate și procura perfectată conform legislației în vigoare.

«Centrul tehnic-Ceadir-Lunga» S.A.

доводит до сведения акционеров информацию по принятым решениям на прошедшем повторном очередном годовом общем собрании 09 августа 2021 года в 11.00 часов – мун. Чадыр-Лунга, ул. Юбилейная, 38. На собрании присутствовали 3 акционера с общим числом голосующих акций 49 555 или 37,24% кворума.

В ПОВЕСТКУ ДНЯ БЫЛИ ВКЛЮЧЕНЫ СЛЕДУЮЩИЕ ВОПРОСЫ ПО КОТОРЫМ БЫЛИ ПРИНЯТЫ РЕШЕНИЯ:

1. Утверждение отчёта Исполнительного органа «Centrul tehnic-Ceadir-Lunga» S.A. по итогам работы за 2020 год.
Утвердить годовой отчёт Исполнительного органа АО по итогам работы за 2020 год.
За – 49 555, против – нет, единогласно.
2. Рассмотрение годового финансового отчёта Общества за 2020 год.
Принять к сведению годовой финансовый отчёт за 2020 год.
За – 49 555, против – нет, единогласно.
3. Утверждение отчёта Совета «Centrul tehnic-Ceadir-Lunga» S.A. по итогам работы за 2020 год.
Утвердить годовой отчёт Совета «Centrul tehnic-Ceadir-Lunga» S.A. по итогам работы за 2020 год.
За – 49 555, против – нет, единогласно.
4. Утверждение отчёта Ревизионной комиссии по итогам работы за 2020 год.
Утвердить отчёт Ревизионной комиссии по итогам работы за 2020 год.
За – 49 555, против – нет, единогласно.
5. Распределение прибыли (убытков) за 2020 год, утверждение нормативов распределения прибыли на 2021 год.
Покрыть убытки, полученные в 2020 году в размере 1 846 729.00 лей за счёт прибыли будущих лет.
Утвердить следующие нормативы распределения чистой прибыли на 2021 год:
– после погашения всей суммы убытков прошлых лет, оставшуюся сумму чистой прибыли распределить следующим образом:
– на формирование резервного капитала – 5%;
– на инвестирование развития производства – 55%;
– на выплаты дивидендов – 40%.
За – 49 555, против – нет, единогласно.

Протокол собрания и подписи председателя собрания Ябанжи С. и секретаря Мариновой М. заверены членами ревизионной комиссии: Чолак В., Бербер Д. и Буюк М.

În atenția acționarilor SA "Alliance Investments Group"

S.A. "Alliance Investments Group" aduce la cunoștință că la 02 august 2021, ora 14.00, pe adresa mun. Chișinău, str. A. Pușkin, nr. 26, etajul III, a avut loc Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor S.A. "Alliance Investments Group". La Adunare generală au participat acționari ce dețin 50,638% din numărul total de acțiuni cu drept de vot.

AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE HOTĂRÂRI:

1. A aproba darea de seamă financiară a S.A. "ALLIANCE INVESTMENTS GROUP" pentru anul 2020.
2. A aproba darea de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2020.
3. Se ia act de normativele de repartizare a profitului Societății pentru anul 2020 aprobate la Adunarea generală ordinară anuală din 03 iulie 2020.
4. Se aprobă normativele de repartizare a profitului net înregistrat de S.A. "ALLIANCE INVESTMENTS GROUP" în anul 2021 și anume profitul obținut de S.A. "ALLIANCE INVESTMENTS GROUP" în anul 2021 să fie investit în mărime de 100% în majorarea capitalului social al Societății.
5. 5.1. Se alege și se numește pe un termen de un an, din 11 august 2021 până la 10 august 2022, în calitate de Director general interimar – cet. Chiveri Rodica IDNP (date cu caracter personal), a. n. (date cu caracter personal).
5.2. Se stabilește cuantumul retribuției organului executive în mărime de (date cu caracter personal) MDL / lunar.
6. S-a votat contra la chestiunea privind alegerea Comisiei de Cenzori, stabilirea cuantumulului retribuției și compensațiilor;
7. Se împuternicește Comisia de Cenzori, să autentifice semnăturile Președintelui și Secretarului Adunării generale de pe procesul – verbal al Adunării Generale a acționarilor din 02 august 2021.

Organul Executiv

SA „Mărculești-Combi”

comunică rezultatele adunării generale ordinare anuale a acționarilor.

Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor SA „Mărculești-Combi” a avut loc la data de 06 August 2021, ora 11.00 pe adresa: r-I Floresti, or. Merculesti cu cvorumul de 94,90% din numărul total de acțiuni cu drept de vot.

AU FOST EXAMINATE ȘI APROBATE URMĂTOARELE DECIZII:

- 1). Aprobarea raportului financiar al Societății pe anul 2020, adoptarea direcțiilor prioritare de dezvoltare a Societății pe anul 2021.
- 2). Aprobarea dării de seamă a Consiliului societății pe anul 2020.
- 3). Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori 2020.
- 4). Repartizarea beneficiului pentru anul 2020 și normativele de repartizare a beneficiului pe anul 2021.
5% – fondul de rezervă;
95% – pentru dezvoltarea întreprinderii.
- 5). Autentificarea procesului verbal al Adunării Generale Anuale Ordinară a Acționarilor.

„MĂRCULEȘTI-COMBI” S.A.

S.A. "FEE-Nord"

(IDNO 1015602003305 cu sediul pe adresa mun. Bălți, str. Strii, 17 "A") anunță:

Licitație deschisă repetată, privind achiziționarea serviciilor de consultanță în adoptarea societății la Standardele Internaționale de Raportare Financiară.

Informația necesară și caietul de sarcini pot fi accesate pe www.fee-nord.md sau la sediul S.A. „FEE-Nord”, pe adresa: mun. Bălți, str. Strii, 17 „A”, etajul 3, anticamera.

Ofertele vor fi prezentate în plic sigilat la adresa indicată.

Termenul limită de depunere a ofertelor – 01.09.2021 ora 10-00

Contacte: (+373)62163403,
e-mail: anticamera@fee-nord.md

К сведению акционеров „UNIVERSCOM” SA

19 августа 2021 г. состоялось повторное очередное годовое общее собрание акционеров Общества в очной форме, кворум составил 75,15%.

БЫЛИ ПРИНЯТЫ СЛЕДУЮЩИЕ РЕШЕНИЯ:

- 1-4: Утверждены отчёты: исполнительного органа, Совета и Ревизионной комиссии общества за 2020 год, показатели на 2021 год к Бизнес-плану „Universcom” SA на 2019- 2021 годы, финансовый отчёт за 2020 г. и принято к сведению аудиторское заключение по нему.
5. Утверждено распределение прибыли за 2020 г.: на формирование резервного капитала – 5%, на выплату дивидендов – 50%, на инвестирование развития Общества – 43%, на выплату вознаграждения членам Совета и РК – 2%.
Общая сумма годовых дивидендов за 2020 г. – 1423292,85 лей, размер годовых дивидендов на 1 голосующую акцию – 3,15 лей, в т. ч. размер промежуточных дивидендов на 1 акцию за 9 мес. 2020 г. – 1,57 лей, выплата дивидендов – денежными средствами, срок выплаты – с 01.09.2021 г. Список акционеров, имеющих право на получение дивидендов, составлен на 27.05.2021 года. Также, были утверждены нормативы распределения прибыли на 2021 год.
6. Утверждён Устав в новой редакции.
7. Утверждена оплата труда членов Совета и Ревизионной комиссии.
8. Избран новый состав Совета и Ревизионной комиссии общества.
9. Утверждена аудиторская фирма "Ecofin-Audit-Service" SRL и оплата её услуг.

Raportul semestrial al entității de interes public Societate pe acțiuni „RED-Nord”

I. Date generale privind entitatea de interes public.

1. Perioada de raportare: I semestru anul 2021.
2. Denumirea completă a entității de interes public: „Rețelele Electrice de Distribuție Nord”, SA.
3. Entitatea de interes public reprezintă: un emitent care întrunește criteriile unei entități de interes public.
4. Sediul, nr. de telefon/fax, pagina web oficială, e-mail: MD 3100 m. Bălți, str. Ștefan cel Mare 180” A”.
Tel: 0(231)53100, fax: 0(231)53118, pagina web: www.rednord.md, e-mail: anticamera@rednord.md.
5. Numărul și data înregistrării la organul înregistrării de stat: IDNO 1003602006563 din 03.11.1997.
6. Activitatea principală (conform CAEM): D3513 – distribuția energiei electrice.
7. Capitalul social al entității de interes public la ultima zi a perioadei de raportare, 245 379 280 lei.
8. Numărul total de valori mobiliare emise de emitent, tipul și clasa valorilor mobiliare, principalele caracteristici, cu indicarea valorii nominale și a codului ISIN:

Tip valori mobiliare	Codul ISIN	Numărul valorilor mobiliare, unități	Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei	Termen de circulație	Numărul valorilor mobiliare	
					Răscumpărate pe parcursul perioadei de gestiune	Achiziționate pe parcursul perioadei de gestiune
Acțiuni ordinare	MD14RED1002	12 268 964	20	X	-	-

9. Informația privind numărul acționarilor la ultima zi a perioadei de raportare – 1(unu).
10. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin cel puțin 5% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate, inclusiv acțiunile transmise în custodie, și beneficiarii efectivi, cu specificarea numărului și cotei acțiunilor deținute:

Denumirea completă a persoanei juridice	IDNO	Numărul de acțiuni cu drept de vot	Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului, %
Agencia Proprietății Publice	1006601001090	12 268 964	100

11. Informația privind entitatea care asigură ținerea registrului acționarilor:
„Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare” S.A., Str. Bănulescu-Bodoni, nr. 57/1, mun. Chișinău, MD-2005, Moldova, director Alexandru Savva.
12. Se prezintă exclusiv în cadrul raportului anual al entității.
13. Lista persoanelor care acționează în mod concertat cu emitentul, la ultima zi a perioadei de raportare:

Nr. d/o	Numele, prenumele	Funcția deținută	Data numirii/alegerii în funcție
a) Membrii Consiliului			
1	Corneliu Soltan	Președintele consiliului	15.06.2021
2	Tatiana Gorceac	Membru consiliului	15.06.2021
3	Anastasia Palețchi	Membru consiliului	15.06.2021
4	Svetlana Mariuță	Membru consiliului	15.06.2021
5	Ala Popovici	Membru consiliului	15.06.2021
6	Iurie Pașinschi	Membru consiliului	15.06.2021
7	Marian Mamei	Membru consiliului	15.06.2021
b) Membrii organului executiv			
1	Vitalie Prisacari	Director general	04.01.2021
c) Membrii Comisiei de cenzori			
1	Mistreanu Olga	Membru comisiei de cenzori	15.06.2021
2	Galina Renchez	Membru comisiei de cenzori	15.06.2021
3	Lilia Berdan	Membru comisiei de cenzori	15.06.2021
4	Ala Vizir	Membru comisiei de cenzori	15.06.2021
5	Olari Nicolai	Membru comisiei de cenzori	15.06.2021
d) Alte persoane cu funcții de răspundere, inclusiv conducătorul filialei sau reprezentanței, contabilul-șef etc.			
1	Petru Cojocar	Contabil șef	01.04.2011

14. Modificări în lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului:

Nr. d/o	Numele, prenumele	Funcția deținută	Data numirii în funcția deținută	Data eliberării din funcția deținută
I. Modificări în lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului				
a) Membrii Consiliului				
1	Corneliu Soltan	Președintele consiliului	15.06.2021	
2	Lilian Cristiu	Membru consiliului	02.06.2020	14.01.2021
3	Tatiana Gorceac	Membru consiliului	15.01.2021	
4	Anastasia Palețchi	Membru consiliului	15.06.2021	
5	Svetlana Mariuță	Membru consiliului	15.06.2021	
6	Sergiu Chicu	Membru consiliului	02.06.2020	14.01.2021
7	Iurie Pașinschi	Membru consiliului	15.01.2021	
8	Andrei Balan	Membru consiliului	02.06.2020	14.01.2021
9	Ala Popovici	Membru consiliului	15.01.2021	
10	Marian Mamei	Membru consiliului	15.06.2021	
b) Membrii organului executiv				
1	Romeo Lopotencu	Director general	16.01.2020	02.01.2021
2	Vitalie Prisacari	Director general	04.01.2021	
c) Membrii Comisiei de cenzori				
1	Mistreanu Olga	Membru comisiei de cenzori	15.06.2021	
2	Galina Renchez	Membru comisiei de cenzori	15.06.2021	
3	Lilia Berdan	Membru comisiei de cenzori	15.06.2021	
4	Ala Vizir	Membru comisiei de cenzori	15.06.2021	
5	Olari Nicolai	Membru comisiei de cenzori	15.06.2021	

15. Statutul entității de interes public:
15.01.2021 – data înregistrării Statutului SA “RED-Nord” la instituția publică Agenția Servicii Publice. Statutul este plasat pe pagina web a întreprinderii și prin MSI.
16. Informația privind dezvăluirea publică a raportului semestrial:
Publicarea raportului semestrial al întreprinderii se efectuează pe pagina web a întreprinderii, prin MSI și în ziarul Capital Market.

II. Situația poziției financiare pentru exercițiul financiar încheiat la 30.06.2021:

	No-te	Sold la	
		01 ianuarie 2021	30 iunie 2021
ACTIVE			
ACTIVE pe termen lung			

Imobilizări necorporale	A	11 573 255	9 081 178
Mijloace fixe	B	2 746 455 675	2 656 291 149
Devieri tarifare	C		0
Active financiare	D	389 600	389 600
Alte active imobilizate	E	0	
Total active imobilizate		2 758 418 530	2 665 761 927
Active curente			
Stocuri și lucrări în curs de execuție	F	66 693 425	115 473 363
Creanțe comerciale și alte creanțe	G	79 423 421	101 406 879
Numerar în casă și la bancă	H	10 565 780	5 377 518
Alte active	I	2 360 305	2 444 708
Total active circulante		159 042 931	224 702 468
TOTAL ACTIVE		2 917 461 461	2 890 464 395
CAPITALUL ȘI DATORIILE			
Capital			
Capitalul Social	Î	245 379 280	245 379 280
Alte rezerve	J	368 533 813	365 383 234
Rezerve reevaluare	K	1 244 735 008	1 244 735 008
Rezultat din tranzacție	L	532 126 393	532 126 393
Profit/pierdere acumulată perioadelor precedente	M	120 003 881	119 623 552
Rezultatul financiar de capital propriu	N		50 758 659
Alte elemente de capital propriu	O	36 383 656	36 383 656
Total capital		2 547 162 031	2 594 389 782
Datorii pe termen lung			
Datorii mijloace fixe în folosință	P	5 157 693	5 157 693
Alte datorii pe termen lung	Q		
Impozitul pe venit aminat	R	195 296 351	195 296 352
Venituri anticipate pe termen lung	S	7 687 438	7 764 829
Total datorii pe termen lung		208 141 482	208 218 874
Datorii pe termen scurt			
Datorii comerciale	Ș	129 860 413	57 362 239
Devieri tarifare spre rambursare	T	0	0
Venituri anticipate	Ț	586 338	334 270
Alte datorii	U	31 711 197	30 159 230
Total datorii curente		162 157 948	87 855 739
TOTAL CAPITAL ȘI DATORII		2 917 461 461	2 890 464 395

SITUAȚIA DE PROFIT ȘI PIERDERE ȘI ALTE ELEMENTE ALE REZULTATUL GLOBAL de la 01 ianuarie 2021 pînă la 30.06.2021

Indicatori	No-ta	Perioada de gestiune	
		precedentă	curentă
Venituri din vânzări	A1	337 009 639	371 654 005
Costul vânzării	A2	(316 016 129)	(295 941 074)
Venituri Divierii tarifare	A3		
Profit brut (pierdere brută)		20 993 510	75 712 931
Alte venituri	A4	3 580 430	2 476 067
Cheltuieli de vânzare și distribuție	A5	0	
Cheltuieli administrative	A6	(21 180 549)	(19 306 947)
Alte cheltuieli	A7	(2 677 412)	(2 352 356)
Profit operațional (pierderi)		715 979	56 529 695
Rezultatul din alte activități,		(1 535 601)	(5 771 036)
inclusiv:			
venituri din diferența de curs valutar (622-722)	A8	(3 116)	(79 010)
Profit pînă impozitare (pierderi)		(819 622)	50 758 659
Cheltuieli privind Impozit pe venit	A9	0	0
Cheltuieli privind Impozit pe venit aminat	A9		0
Profit net (pierderi) pentru exercițiul financiar		(819 622)	50 758 659
Alte elemente ale rezultatului global, care nu pot fi clasificate în profit sau pierdere			
Cheltuieli/Perderi din reevaluarea mijloacelor fixe	A10		
Efectul impozitului pe profit aminat	A11		
Alte elemente ale rezultatului global			0
Rezultatul global net al perioadei		(819 622)	50 758 659

III. Entitatea de audit:

Auditorul: „Divers Audit” S.R.L. mun. Chișinău, sec. Ciocana, str. Mircea cel Bătrân bd., 1, tel. 0(22)34-79-76, administrator Vitalie Vancean.

IV. Raportul de revizuire a situațiilor financiare, în cazul în care acestea au fost revizuite, sau notificarea privind lipsa respectivului raport: nu a avut loc.

V. Raportul semestrial al conducerii:

Publicarea raportului semestrial al conducerii se efectuează pe pagina web a întreprinderii și prin MSI.

VI. Declarațiile persoanelor responsabile ale entității de interes public:

Declarațiile persoanelor responsabile se conțin în raportul semestrial al conducerii care se plasează pe pagina web a întreprinderii și prin MSI.

VII. Informații privind evenimentele importante, care au avut loc pe parcursul perioadei de raportare:

Nr. d/o	Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat, care a luat decizia corespunzătoare, și data adoptării deciziei	Sursele unde s-a dezvăluit public decizia organului de conducere autorizat, data publicării
1	Convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor	15.01.2021	Consiliul Societății 19.12.2020	Monitorul Oficial 05.02.2021
2	Convocarea adunării generale a acționarilor	15.06.2021	Consiliul Societății 26.05.2021	Monitorul Oficial 25.06.2021

IX. SEMNAREA

Director general
Contabil-șef

Vitalie Prisacari
Petru Cojocar

Raportul semestrial al entității de interes public

B.C. "ProCredit Bank" S.A.

(Intocmit în conformitate cu prevederile art. 120 și art. 121 din Legea nr. 171/2012, Secțiunea 2 și Secțiunea 3 din Capitolul II al Regulamentului)

I. Date generale privind entitatea de interes public.

1. Perioada de raportare: 01.01.2021-30.06.2021
2. Denumirea completă a entității de interes public: Banca Comercială "ProCredit Bank" Societate pe Acțiuni
3. Entitatea de interes public reprezintă:
 - o bancă,
4. Sediul, nr. de telefon/fax, pagina web oficială, e-mail: bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 65, of. 901, mun. Chișinău, MD-2001, Republica Moldova, tel: 080000010, fax: 022 279890, www.procredit-bank.md, mda.office@procredit-group.com
5. Numărul și data înregistrării la organul înregistrării de stat:
 - Numărul de înregistrare (IDNO) 1007600059183
 - Data înregistrării 25.10.2007
6. Activitatea principală (conform CAEM) K6419
7. Capitalul social al entității de interes public la ultima zi a perioadei de raportare, lei: 406 550 000 lei
8. Numărul total de valori mobiliare emise de emitent, tipul și clasa valorilor mobiliare, principalele caracteristici, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codului ISIN:

B.C. "ProCredit Bank" S.A. a emis 406 550 acțiuni ordinare nominative cu valoarea nominală de 1 000 (una mie) lei, care oferă dreptul de vot în adunarea generală a acționarilor, dreptul de a primi dividende și o parte din bunurile societății în cazul lichidării acesteia și alte drepturi conform legislației.
9. Informația privind numărul acționarilor la ultima zi a perioadei de raportare: 1 (unu) acționar.
10. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin cel puțin 5% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate, inclusiv acțiunile transmise în custodie, și beneficiarii efectivi, cu specificarea numărului și cotei acțiunilor deținute:

Nr.	Denumirea complete a persoanei juridice acționar al Băncii	IDNO	Cota parte a acțiunilor deținute în numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate ale Băncii (%)	Beneficiarul efectiv
1	ProCredit Holding AG & Co. KGaA	000000HRB45904	100	nu există

11. Informația privind entitatea care asigură ținerea registrului acționarilor:

Denumirea completă, sediul, nr. telefon/fax, nr. licenței, numele, prenumele conducătorului, data și numărul contractului:
 "Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare" S.A., MD-2005, mun. Chișinău, str. Mitropolit Bănuțescu-Bodoni, nr. 57/1, tel. 022 999 863
 Conducător: Savva Alexandru
 Contract nr. 642 de ținere a registrului deținătorilor de valori mobiliare, din 04.01.2013/12. Lista persoanelor care acționează în mod concertat cu emitentul, la ultima zi a perioadei de raportare, în conformitate cu art. 6 din Legea nr. 171/2012 – se prezintă exclusiv în cadrul raportului anual al entității, separat pe categorii și subcategorii de persoane, în succesiunea și astfel precum sunt structurate în Formularul nr. 1 din Regulament (fără coloanele 2 și 3), cu concretizarea criteriului de afiliere a entității cu aceste persoane (ex.: Președinte/membru al Consiliului; soț/frate/soră/alte rude ale persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului; deținerea controlului a ___% din acțiunile/participațiunile societății comerciale (de specificat mărimea concretă) este controlată în limita a ___% din acțiunile cu drept de vot emise (de specificat mărimea concretă), etc.
 N/A
13. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale entității (membrii consiliului, membrii organului executiv, membrii comisiei de cenzori, alte persoane cu funcții de răspundere) – se prezintă doar în cadrul raportului semestrial al entității, cu indicarea numelui, prenumelui, a funcției și datei numirii/alegerii în funcția respectivă.

Nr. d/o	Numele, prenumele persoanei fizice (PF) / denumirea completă a persoanei juridice (PJ)	Criteriul de afiliere	Data numirii/alegerii în funcția respectivă
I. Persoanele cu funcții de răspundere ale emitentului:			
a) Membrii Consiliului			
1	Ivan Smiljkovic	Președinte al Consiliului	24.10.2020
	Jovanka Joleska Popovska	Membru al Consiliului	03.06.2015
2	Stela Ciobu	Membru al Consiliului	21.07.2017
3	Godea Elena	Membru al Consiliului	05.10.2019
4	Prof. Dr. Dietrich Ohse	Membru al Consiliului	29.01.2016
b) Membrii organului executiv			
5	Olga Bulat	Președintele Comitetului de Conducere	02.03.2016
6	Irina Coroi-Jovmir	Adjunct al Președintelui Comitetului de Conducere	13.01.2016
7	Vladimir Domentii	Membru al Comitetului de Conducere	30.04.2021
c) Membrii Comisiei de cenzori			
8	N/A		-
d) Alte persoane cu funcții-cheie, etc.			
9	Elena Gorneț	Contabil-șef al Băncii	10.12.2007
10	Olga Guzun	Manager al Sucursalei nr. 1 Chișinău	07.06.2021
11	Elena Pavelco	Șef Departament Audit Intern	25.01.2019
12	Andrei Taracarov	Șef Departament Riscuri Creditare	25.01.2019
13	Olesea Melnicova	Șef Departament Management Riscuri, Conformitate și AML	25.01.2019

14. Modificări în lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului, precum și în lista persoanelor cu care acestea acționează în mod concertat în perioada raportată – se prezintă exclusiv în cadrul raportului semestrial al entității, în formatul prenotat în Formularul nr. 2 din Regulament (fără coloanele 3 și 7).

Nr. d/o	Numele, prenumele persoanei fizice/ denumirea completă a persoanei juridice	Funcția deținută / criteriu de afiliere	Data numirii în funcția deținută	Data eliberării din funcția deținută
b) Membrii organului executiv				
1	Elena Gorneț	Membru al Comitetului de Conducere	20.03.2017	30.04.2021
2	Vladimir Domentii	Membru al Comitetului de Conducere	30.04.2021	-
d) Alte persoane cu funcții de răspundere, inclusiv conducătorul filialei sau reprezentanței				
1	Vladimir Domentii	Manager al Sucursalei nr. 1 Chișinău	10.05.2018	07.06.2021
2	Olga Guzun	Manager al Sucursalei nr. 1 Chișinău	07.06.2021	-

II. Modificări în lista persoanelor care activează concertat cu persoanele cu funcții de răspundere ale emitentului			
1) Persoanele afiliate persoanei cu funcții de răspundere în virtutea relațiilor de rudenie (soții, rudele și afini de gradul întâi și doi ale persoanei cu funcții de răspundere a emitentului, soții rudelor și afiniilor menționați), precum și în virtutea existenței unui interes comun, direct și asociat într-o participație (deținerea comună, directă sau indirectă, cu o altă persoană a cel puțin 20% din drepturile de vot sau din capitalul social al unei societăți comerciale)			
	Guzun Olga	Manager al Sucursalei nr. 1 Chișinău	07.06.2021 -
	Guzun Ion	Afin. de gr. I, Fostul soț al Managerului Sucursalei nr. 1 Chișinău	07.06.2021 -
	Popa Nicolae	rudă de gr. I, tatăl Managerului Sucursalei nr. 1 Chișinău	07.06.2021 -
	Popa Tamara	rudă de gr. I, mama Managerului Sucursalei nr. 1 Chișinău	07.06.2021 -
	Dicusar Natalia	Rudă de gr. II, sora Managerului Sucursalei nr. 1 Chișinău	07.06.2021 -
	Lascaun Victor	Rudă de gr. II, cumnatul Managerului Sucursalei nr. 1 Chișinău	07.06.2021 -
	Popa Olga	Rudă de gr. II, bunica Managerului Sucursalei nr. 1 Chișinău	07.06.2021 -
2) Persoanele juridice asupra cărora persoana cu funcții de răspundere a emitentului, individual sau în comun cu persoanele sale afiliate (indicate la pct. 1)), exercită control sau influență semnificativă în virtutea (i) deținerii a cel puțin unei cote de 20% din capitalul social al acestora ori (ii) a calității lor de membru în organele de conducere ale respectivei persoane juridice			
	SRL "Lebăda Albă"	Persoana juridică asupra căreia persoana afiliată dnei Guzun O. – tata rudă de gr. I, deține controlul	07.06.2021 -

15. Statutul entității de interes public /modificări la statut (data înregistrării la organul înregistrării de stat). Statutul B.C. "ProCredit Bank" S.A. (în redacție nouă) este înregistrat la I. P. Agenția Servicii Publice la data de 25.01.2021. Textul integral și actualizat al Statutului Băncii poate fi găsit pe pagina web a Băncii: https://www.procreditbank.md/ro/Dezvaluirea_informatiei_si_prin_intermediul_Mecanismului_Oficial_de_Stocare_a_Informatiei: <https://emitent-msi.market.md/ro/>
16. Informația privind dezvoltarea publică a raportului anual/semestrial al entității, cu indicarea sursei și datei unde/când acesta a fost dezvoltat public (prin MSI, pe propria pagină web oficială) și, după caz, indicarea denumirii și datei ediției/lor periodice, prevăzute în statutul entității, în care a fost publicat comunicatul privind disponibilitatea raportului anual/semestrial al entității.

Denumirea raportului	Sursa și data publicării MSI/propria pagină web	Ediția și data publicării în Capital Market
Raportul anual 2020	26.05.2021/ https://www.procreditbank.md/files/docs/2021/mal/Raport%20anual%202020.pdf	Nr. 21(895) din 2 iunie 2021

II. Situațiile financiare anuale (prezentate Biroului Național de Statistică) / semestriale (intocmit conform prevederilor pct. 19 din Regulament).

La situația din 30.06.2021

F 01.01 – BILANȚ [SITUAȚIA POZIȚIEI FINANCIARE]: ACTIVE

Cod poz.	Denumirea indicatorului	Valoarea contabilă
010	Numerar, solduri de numerar la bănci centrale și alte depozite la vedere	615,814,458.64
020	Numerar în casă	186,603,299.32
030	Solduri de numerar la bănci centrale	266,736,975.55
040	Alte depozite la vedere	162,474,183.76
050	Active financiare deținute în vederea tranzacționării	0.00
060	Instrumente derivate	0.00
070	Instrumente de capitaluri proprii	0.00
080	Titluri de datorie	0.00
090	Credite și avansuri	0.00
096	Active financiare nedestinate tranzacționării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin profit sau pierdere	0.00
097	Instrumente de capitaluri proprii	0.00
098	Titluri de datorie	0.00
099	Credite și avansuri	0.00
100	Active financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere	0.00
120	Titluri de datorie	0.00
130	Credite și avansuri	0.00
141	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	1,200,000.00
142	Instrumente de capitaluri proprii	1,200,000.00
143	Titluri de datorie	0.00
144	Credite și avansuri	0.00
181	Active financiare la costul amortizat	4,229,980,720.77
182	Titluri de datorie	429,849,829.51
183	Credite și avansuri	3,371,862,215.71
184	Rezerva minimă obligatorie aferentă mijloacelor atrase în valută liber convertibilă	428,268,675.55
240	Instrumente derivate – contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor	x
250	Modificările de valoare justă aferente elementelor acoperite în cadrul unei operațiuni de acoperire a unui portofoliu împotriva riscului de rată a dobânzii	x
260	Investiții în filiale, asocieri în participație și entități asociate	0.00
270	Imobilizări corporale	27,604,371.85
280	Imobilizări corporale	27,604,371.85
290	Investiții imobiliare	0.00
300	Imobilizări necorporale	1,556,555.21
310	Fond comercial	0.00
320	Alte imobilizări necorporale	1,556,555.21
330	Creanțe privind impozitele	2,304,969.09
340	Creanțe privind impozitul curent	0.00
350	Creanțe privind impozitul amânat	2,304,969.09
360	Alte active	29,596,530.76
370	Active imobilizate și grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării	0
380	TOTAL ACTIVE	4,908,057,606.32

F 01.02 – BILANȚ [SITUAȚIA POZIȚIEI FINANCIARE]: DATORII

Cod poz.	Denumirea indicatorului	Valoarea contabilă
010	Datorii financiare deținute în vederea tranzacționării	0

020	Instrumente derivate	0
030	Poziții scurte	0
040	Depozite	0
050	Titluri de datorie emise	0
060	Alte datorii financiare	0
070	Datorii financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
080	Depozite	0
090	Titluri de datorie emise	0
100	Alte datorii financiare	0
110	Datorii financiare evaluate la costul amortizat	4,221,821,434
120	Depozite	2,635,710,994
130	Titluri de datorie emise	0
140	Alte datorii financiare	1,586,110,440
150	Instrumente derivate – contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor	x
160	Modificările de valoare justă aferente elementelor acoperite în cadrul unei operațiuni de acoperire a unui portofoliu împotriva riscului de rată a dobânzii	x
170	Provizioane	9,004,111
180	Pensii și alte obligații privind beneficiile determinate post-angajare	0
190	Alte beneficii pe termen lung ale angajaților	0
200	Restructurare	0
210	Cauze legale în curs de soluționare și litigii privind impozitele	0
220	Angajamente și garanții date	3,854,064
230	Alte provizioane	5,150,047
240	Datorii privind impozitele	2,523,851
250	Datorii privind impozitul curent	2,523,851.28
260	Datorii privind impozitul amânat	0
270	Capital social rambursabil la cerere	x
280	Alte datorii	28,383,030
290	Datorii incluse în grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării	0
300	TOTAL DATORII	4,261,732,426

F 01.03 – BILANȚ [SITUAȚIA POZIȚIEI FINANCIARE]: CAPITAL PROPRIU

Cod poz.	Denumirea indicatorului	Valoarea contabilă
010	Capital social	406,550,000.00
020	Capital vărsat	406,550,000.00
030	Capital subscris nevărsat	x
040	Prime de emisiune	0.00
050	Instrumente de capitaluri proprii emise, altele decât capitalul	0.00
060	Componenta de capitaluri proprii a instrumentelor financiare compuse	0.00
070	Alte instrumente de capitaluri proprii emise	0.00
080	Alte instrumente de capital	0.00
090	Alte elemente cumulate ale rezultatului global	0.00
095	Elemente care nu vor fi reclasificate în profit sau pierdere	0.00
100	Imobilizări corporale	0.00
110	Imobilizări necorporale	0.00
120	Câștiguri sau (-) pierderi actuariale din planurile de pensii cu beneficii determinate	0.00
122	Active imobilizate și grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării	0.00
124	Partea din alte venituri și cheltuieli recunoscute, aferente investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate	0.00
320	Modificările valorii juste a instrumentelor de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0.00
330	Partea ineficace din acoperirile valorii juste împotriva riscurilor pentru instrumentele de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0.00
340	Modificările valorii juste a instrumentelor de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global [elementul acoperit împotriva riscurilor]	x
350	Modificările valorii juste a instrumentelor de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global [instrumentul de acoperire împotriva riscurilor]	x
360	Modificările valorii juste a datoriilor financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere care se pot atribui modificărilor riscului de credit al datoriilor	0.00
128	Elemente care pot fi reclasificate în profit sau pierdere	0.00
130	Acoperirea unei investiții nete într-o operațiune din străinătate [partea eficace]	x
140	Conversie valutară	x
150	Instrumente derivate de acoperire împotriva riscurilor. Rezerva aferentă acoperirii fluxurilor de trezorerie [partea eficace]	x
155	Modificările valorii juste a instrumentelor de datorie evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0.00
165	Instrumente de acoperire împotriva riscurilor [elemente nedeseminate]	x
170	Active imobilizate și grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării	0.00
180	Partea din alte venituri și cheltuieli recunoscute, aferente investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate	x
190	Rezultat reportat	163,762,783.31
200	Rezerve din reevaluare	0.00
210	Alte rezerve	36,168,759.62
220	Rezerve sau pierderi cumulate aferente investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate, contabilizate prin metoda punerii în echivalență	x
230	Altele	36,168,759.62
240	(-) Acțiuni de trezorerie	0.00
250	Profitul sau pierderea atribuibil(ă) proprietarilor societății-mamă	39,843,637.28
260	(-) Dividende interimare	0.00

270	Interese minoritare [interese care nu controlează]	x
280	Alte elemente cumulate ale rezultatului global	x
290	Alte elemente	x
300	TOTAL CAPITALURI PROPRII	646,325,180.21
310	TOTAL CAPITALURI PROPRII ȘI TOTAL DATORII	4,908,057,606.32

F 02.00 – CONTUL DE PROFIT SAU PIERDERE

Cod poz.	Denumirea indicatorului	Valoarea contabilă
	Raportul de profit sau pierdere	
010	Venituri din dobânzi	104,010,258
020	Active financiare deținute în vederea tranzacționării	0
025	Active financiare nedestinate tranzacționării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
030	Active financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
041	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0
051	Active financiare la costul amortizat	104,010,258
070	Instrumente derivate – Contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor, riscul de rată a dobânzii	x
080	Alte active	0
085	Venituri din dobânzi aferente datoriilor	0
090	(Cheltuieli cu dobânzile)	37,861,324
100	(Datorii financiare deținute în vederea tranzacționării)	0
110	(Datorii financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere)	0
120	(Datorii financiare evaluate la costul amortizat)	37,143,320
130	(Instrumente derivate – Contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor, riscul de rată a dobânzii)	x
140	(Alte datorii)	0
145	(Cheltuieli cu dobânzile aferente activelor)	718,004
150	(Cheltuieli cu capitalul social rambursabil la cerere)	x
160	Venituri din dividende	271,139
170	Active financiare deținute în vederea tranzacționării	0
175	Active financiare nedestinate tranzacționării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
191	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	271,139
192	Investiții în filiale, asocieri în participație și entități asociate, contabilizate prin metode diferite de metoda punerii în echivalență	0
200	Venituri din onorarii și comisioane	25,476,628
210	(Cheltuieli privind onorarii și comisioane)	4,492,426
220	Câștiguri sau (-) pierderi din derecunoașterea activelor și datoriilor financiare care nu sunt evaluate la valoarea justă prin profit sau pierdere, net	0
231	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0
241	Active financiare la costul amortizat	0
260	Datorii financiare evaluate la costul amortizat	0
270	Altele	0
280	Câștiguri sau (-) pierderi aferente activelor și datoriilor financiare deținute în vederea tranzacționării, net	0
287	Câștiguri sau (-) pierderi aferente activelor financiare nedestinate tranzacționării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin profit sau pierdere, net	0
290	Câștiguri sau (-) pierderi aferente activelor și datoriilor financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere, net	0
300	Câștiguri sau (-) pierderi din contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor, net	x
310	Diferențe de curs de schimb [câștig sau (-) pierdere], net	28,443,132
330	Câștiguri sau (-) pierderi din derecunoașterea activelor nefinanciare, net	430,983
340	Alte venituri din exploatare	2,114,101
350	(Alte cheltuieli de exploatare)	16,026,681
355	VENITURI TOTALE DIN EXPLOATARE, NET	102,365,809
360	(Cheltuieli administrative)	56,467,885
370	(Cheltuieli cu personalul)	24,573,824
380	(Alte cheltuieli administrative)	31,894,061
390	(Amortizare)	7,387,008
400	(Imobilizări corporale)	7,160,629
410	(Investiții imobiliare)	0
420	(Alte imobilizări necorporale)	226,379
425	Câștiguri sau (-) pierderi din modificare, net	0
426	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0
427	Active financiare la costul amortizat	0
430	(Provizioane sau (-) reluări de provizioane)	632,723
440	(Angajamente și garanții date)	209,111
450	(Alte provizioane)	423,612
460	Deprecierea sau (-) reluarea pierderilor cauzate de deprecierea activelor financiare care nu sunt evaluate la valoarea justă prin profit sau pierdere	-6,974,321
481	(Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global)	0
491	(Active financiare la costul amortizat)	-6,974,321
510	Deprecierea sau (-) reluarea pierderilor cauzate de deprecierea investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate	0
520	Deprecierea sau (-) reluarea pierderilor cauzate de deprecierea activelor nefinanciare	0
530	(Imobilizări corporale)	0
540	(Investiții imobiliare)	0
550	(Fond comercial)	0
560	(Alte imobilizări necorporale)	0
570	(Altele)	0

Continuare în pag. următoare

Continuare din pag. precedentă

580	Fond comercial negativ recunoscut în profit sau pierdere	x
590	Partea din profitul sau (-) pierderea aferent(ă) investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate, contabilizată prin metoda punerii în echivalență	x
600	Profitul sau (-) pierderea din active imobilizate și grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării, care nu pot fi considerate activități întrerupte	0
610	PROFIT SAU (-) PIERDERE DIN ACTIVITĂȚI CONTINUE ÎNAINTE DE IMPOZITARE	44,852,515
620	Cheltuieli sau (-) venituri cu impozitul aferent profitului sau pierderii din activități continue	5,008,878
630	PROFIT SAU (-) PIERDERE DIN ACTIVITĂȚI CONTINUE DUPĂ IMPOZITARE	39,843,637
640	Profit sau (-) pierdere din activități întrerupte, după impozitare	0
650	Profit sau (-) pierdere din activități întrerupte, înainte de impozitare	0
660	Cheltuieli sau (-) venituri cu impozitul legate de activități întrerupte	0
670	PROFIT SAU (-) PIERDERE AFERENT(Ă) EXERCITIULUI	39,843,637
680	Atribuibil(ă) intereselor minoritare [interese care nu controlează]	x
690	Atribuibil(ă) proprietarilor societății-mamă	x

Adjunct al Președintelui Comitetului de Conducere _____ / Coroi-Jovmir Irina
Contabilul – șef _____ / Gorneț Elena

III. Entitatea de audit:

Denumirea completă a entității de audit, sediul și numărul de telefon al entității de audit, numele, prenumele administratorului, data și numărul contractului de audit, numărul și data eliberării Certificatului de înregistrare a entității de audit în Registrul public al entităților de audit, numărul și data eliberării Certificatului de înregistrare al auditorului în Registrul public al auditorilor.

Societatea de Audit "KPMG Moldova" S.R.L., mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare 171/1, tel. +373 22 580 580, administrator: Tudor Grecu, Licență: AMMI nr. 053557 din 22.11.2014

IV. Raportul integral al auditorului asupra situațiilor financiare anuale cu indicarea datei întocmirii raportului.

În cazul situațiilor financiare interimare (semestriale) – raportul de revizuire a situațiilor financiare, în cazul în care acestea au fost revizuite, sau notificarea privind lipsa respectivului raport.

Situațiile financiare interimare nu au făcut obiectul unei revizurii al auditorului.

V. Raportul anual al conducerii, întocmit conform Legii nr. 287/2017 și pct. 15 sbp. 3) din Regulament, și, corespunzător, raportul intermediar (semestrial) de activitate al conducerii, întocmit conform pct. 19 sbp. 3) din Regulament.

Raportul intermediar al conducerii pentru semestrul I anul 2021 va fi inclus în Raportul anual pentru anul 2021.

VI. Declarațiile persoanelor responsabile ale entității de interes public (conform pct. 15 sbp. 4) și pct. 19 sbp. 4) din Regulament).**DECLARAȚIE**

Subsemnata Coroi-Jovmir Irina, Adjunct al Președintelui Comitetului de Conducere al B.C. "ProCredit Bank" S.A., confirm că, din punctul meu de vedere, situațiile financiare semestriale sunt întocmite în conformitate cu legislația în vigoare și oferă o imagine corectă asupra elementelor patrimoniale, poziției financiare și performanței financiare ale B.C. "ProCredit Bank" S.A., că raportul conducerii prezintă corect evoluția și rezultatele B.C. "ProCredit Bank" S.A. și face o descriere a principalelor riscuri și incertitudini cu care se confruntă B.C. "ProCredit Bank" S.A.

Numele și prenumele:

Coroi-Jovmir Irina

Semnătura:

25/august/2021

Data:

DECLARAȚIE

Subsemnatul Domentii Vladimir, Adjunct al Președintelui Comitetului de Conducere al B.C. "ProCredit Bank" S.A., confirm că, din punctul meu de vedere, situațiile financiare semestriale sunt întocmite în conformitate cu legislația în vigoare și oferă o imagine corectă asupra elementelor patrimoniale, poziției financiare și performanței financiare ale B.C. "ProCredit Bank" S.A., că raportul conducerii prezintă corect evoluția și rezultatele B.C. "ProCredit Bank" S.A. și face o descriere a principalelor riscuri și incertitudini cu care se confruntă B.C. "ProCredit Bank" S.A.

Numele și prenumele:

Domentii Vladimir

Semnătura:

25/august/2021

Data:

DECLARAȚIE

Subsemnata Gorneț Elena, Contabil-Șef al B.C. "ProCredit Bank" S.A., confirm că, din punctul meu de vedere, situațiile financiare semestriale sunt întocmite în conformitate cu legislația în vigoare și oferă o imagine corectă asupra elementelor patrimoniale, poziției financiare și performanței financiare ale B.C. "ProCredit Bank" S.A., că raportul conducerii prezintă corect evoluția și rezultatele B.C. "ProCredit Bank" S.A. și face o descriere a principalelor riscuri și incertitudini cu care se confruntă B.C. "ProCredit Bank" S.A.

Numele și prenumele:

Gorneț Elena

Semnătura:

25/august/2021

Data:

VII. Informații privind evenimentele importante, care au avut loc pe parcursul perioadei de raportare – se întocmește în conformitate cu prevederile pct. 28 și forma prescrisă în Formularul nr. 3 din Regulament.

Nr. d/o	Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat, care a luat decizia corespunzătoare, și data adopției deciziei	Sursele unde s-a dezlăuit public decizia organului de conducere autorizat, data publicării/plasării informației	Alte modalități de informare și data datei informării acționarilor (de specificat)	Informații aferente respectivului eveniment
1	Informații privind înregistrarea de către organul înregistrării de stat a modificărilor la statutul emitentului de valori mobiliare și/sau a statutului în redacție nouă	25.01.2021	Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor 25.11.2020	Pagina web a Băncii www.procreditbank.md /26.01.2021, MOSI 26.01.2021	X	X
2	Convocarea adunării generale a acționarilor sau, după caz, decizia organului competent privind refuzul de a convoca adunarea generală a acționarilor	12.04.2021	Consiliul Băncii, 12.03.2021	Monitorul Oficial al Republicii Moldova nr. 78-81 din 19.03.2021 Pagina web a Băncii www.procreditbank.md /19.03.2021 MOSI 19.03.2021	Invitație din 19.03.2021	X

Nr. d/o	Descrierea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat	Sursele unde s-a dezlăuit public decizia organului de conducere autorizat, data publicării/plasării informației	Alte modalități de informare și data datei informării acționarilor (de specificat)	Informații aferente respectivului eveniment
3	Desfășurarea adunării generale a acționarilor și deciziile aprobate sau, după caz, informația privind adunarea generală a acționarilor care nu a avut loc din cauza lipsei de cvorum	12.04.2021	Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor 12.04.2021	Monitorul Oficial al Republicii Moldova nr. 100-103 din 19.04.2021 Pagina web a Băncii www.procreditbank.md / 19.04.2021 MOSI 19.04.2021	X	Deciziile aprobate: Examinarea și aprobarea distribuției profitului Băncii pentru anul 2019. Aprobarea unui nou mandat de 4 ani pentru membrii Consiliului Băncii. Aprobarea cuantumului remunerației membrilor Consiliului Băncii.
4	Modificări în structura, atribuțiile și componența organelor de conducere ale emitentului	30.04.2021	Consiliul Băncii 18.01.2021	Pagina web a Băncii www.procreditbank.md / 06.05.2021 MOSI 06.05.2021	X	Din motivul demisionării Dnei Elena Gorneț (în temeiul art. 85 al Codul Muncii al RM) a fost aprobată candidatura Dlui Vladimir Domentii. Totodată, conform Deciziei Consiliului Băncii din 18.01.2021, s-a aprobat menținerea Dnei Elena Gorneț în exercițiul funcției până la aprobarea de către Banca Națională a unui nou membru al Comitetului de Conducere. Astfel, Dna Gorneț a deținut funcția de membru al Comitetului de Conducere până la data de 30.04.2021X
5	Convocarea adunării generale a acționarilor sau, după caz, decizia organului competent privind refuzul de a convoca adunarea generală a acționarilor	29.06.2021	Consiliul Băncii, 27.05.2021	Monitorul Oficial al Republicii Moldova nr. 137-141 din 04.06.2021 Pagina web a Băncii www.procreditbank.md / 04.06.2021 MOSI 04.06.2021	Invitație din 01.06.2021	X
6	Desfășurarea adunării generale a acționarilor și deciziile aprobate sau, după caz, informația privind adunarea generală a acționarilor care nu a avut loc din cauza lipsei de cvorum	29.06.2021	Consiliul Băncii 27.05.2021	Monitorul Oficial al Republicii Moldova nr. 164-167 din 09.07.2021 Pagina web a Băncii www.procreditbank.md / 08.07.2021 MOSI 08.07.2021	X	Deciziile aprobate: Examinarea și aprobarea Raportului Financiar anual al Băncii pentru anul financiar încheiat la 31 decembrie 2020. Aprobarea Dării de Seamă Anuale a Consiliului Băncii. Examinarea Raportului Financiar anual al Băncii pentru anul financiar încheiat la 31 decembrie 2020, pregătit de Societatea de Audit „KPMG Moldova” S.R.L. Confirmarea societății de audit independente pentru anul financiar care se încheie la 31 decembrie 2021 și stabilirea remunerației pentru serviciile prestate de aceasta. Aprobarea profitului anual al Băncii pentru anul 2020, aprobarea formării capitalului de rezerva precum și aspecte de repartizare a dividendelor pentru anul 2020. Aprobarea Regulamentului Consiliului Băncii. Aprobarea modificărilor la Statutul Băncii. Aprobarea cuantumului remunerației membrilor Consiliului Băncii.

VIII. Date anuale privind tranzacțiile efectuate de către emitent cu propriile sale acțiuni, care vor cuprinde cel puțin următoarea informație:

- motivele achiziționării/răscumpărării efectuate în cursul anului financiar;
 - numărul și valoarea nominală (fixată) ale acțiunilor achiziționate/ răscumpărate și înstrăinate în cursul anului financiar și cota parte pe care o reprezintă acestea din capitalul social;
 - contravaloarea acțiunilor achiziționate/ răscumpărate și înstrăinate;
 - numărul total al acțiunilor achiziționate/răscumpărate deținute de emitent la finele perioadei de gestiune și cota parte pe care o reprezintă acestea din capitalul social.
- În semestrul I 2021 în cadrul B.C. "ProCredit Bank" S.A. nu au avut loc tranzacții cu propriile acțiuni.

IX. SEMNĂTURI

Membru al Consiliului

Adjunctul Președintelui Comitetului de Conducere _____ / Godea Elena

Adjunctul Președintelui Comitetului de Conducere _____ / Coroi-Jovmir Irina

Contabilul – șef _____ / Domentii Vladimir

_____ / Gorneț Elena

Informația privind sucursalele și agențiile ale Băncii la data de 30.06.2021

Nr. d/o	Adresa sucursalei/agenției
1.	Sucursala nr. 1 Chișinău MD-2001, mun. Chișinău, bd. Ștefan Cel Mare și Sfânt 65, of. 901
2.	Sucursala nr. 2 Chișinău MD-2005, mun. Chișinău, bd. Renașterii Naționale 12
3.	Sucursala nr. 3 Chișinău MD-2060, mun. Chișinău, bd. Dacia 24/2
4.	Sucursala Bălți MD-3100, mun. Bălți, bd. Ștefan Cel Mare 20
5.	Agencia nr. 3 a sucursalei nr. 1 Chișinău MD-2069, mun. Chișinău, Calea Ieșilor 5
6.	Agencia nr. 8 a sucursalei nr. 1 Chișinău MD-2001, mun. Chișinău, bd. Ștefan Cel Mare și Sfânt 132

“Banca de Finante si Comert” S.A.

Доводит до сведения, что подлежащая раскрытию информация по итогам 1 полугодия 2021 года доступна публично...

“Banca de Finante si Comert” S.A.

“Banca de Finante si Comert” S.A.

Vă aduce la cunoștință că informația ce trebuie dezvăluită pentru semestrul 1,2021, va fi publicată începând cu 30 august 2021...

“Banca de Finante si Comert” S.A.

„CODREANCA “S.A.”

La 06.08.2021 pe adresa: or. Călărași, str. Alexandru cel Bun, 114, a avut loc Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor „CODREANCA” S.A.

CU VOT UNANIM ADUNAREA GENERALĂ A HOTĂRÎȚI:

- 1. Aprobarea rapoartelor Consiliului societății, Organului executiv, Comisiei de Cenzori, Companiei de audit pentru anul 2020.

ÎS „Expediția Hidro-Geologică din Moldova”

În data de 28.09.2021 la orele 16.00 în mun. Chișinău, str. Mitropolit Dosoftei 156. Întreprinderea de Stat „Expediția Hidro-Geologică din Moldova”...

Termenul limită de depunere a cererilor de participare în concurs expiră la data de 27.09.2021 ora 17.00.

B.C. „ENERGBANK” SA

COMUNICAT INFORMATIV privind rezultatele Adunării Generale Anuale a Acționarilor

B.C. „ENERGBANK” SA (IDNO: 1003600008150) aduce la cunoștință că, la 18 august 2021 pe adresa: mun. Chișinău, str. Tighina 23/3 a avut loc Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor B.C. „ENERGBANK” S. A.

ADUNAREA A ADOPTAT URMĂTOARELE DECIZII:

A lua act de informația cu privire la activitatea băncii în anul 2020, a aprecia ca satisfăcătoare activitatea băncii în anul 2020.

Chestiunile cu privire la raportul Consiliului băncii pentru anul 2020, cu privire la repartizarea profitului băncii a. 2020 si aprobarea normativelor de repartizare a profitului, care va fi obținut în decursul anului 2021...

Comitetul de Conducere al B.C. „ENERGBANK” S.A.

„APEX” S.A.

Conform deciziei Consiliului Societății, la data de 18 august 2021 a avut loc adunarea generală ordinară anuală a acționarilor „APEX” S.A. cu prezența acestora, pe adresa: Mun. Chișinău str. Iazului 3/1...

S-AU APROBAT URMĂTOARELE:

- 1. Darea de seamă anuală a Consiliului Societății și financiară anuală pentru anul 2020.

CF “Econ-Renaștere” SA

Lista societăților pe acțiuni, valorile mobiliare ale cărora se expun la vânzare de către CF “Econ-Renaștere” SA în cadrul licitațiilor cu strigare organizate pe o piață reglementată și/sau în cadrul unui MTF.

CF “Econ-Renaștere” SA, comunică că în conformitate cu Hotărârea comisiei de lichidare din 04.08.2021 și Hotărârea CNPF nr. 47/6 din 13.08.2021, în perioada 27.09.2021 – 01.10.2021, la BVM vor fi expuse spre vânzare pachete de acțiuni aflate în administrare fiduciară a companiei.

Informația detaliată privind lista SA, nr. de acțiuni, % deținut, prețul de vânzare a 1 acțiuni, precum și altă informație relevantă în acest sens poate fi vizualizată pe pagina web oficială a CNPF la adresa: https://www.cnpf.md/ro/decisions (Hotărârea CNPF: nr. 47/6 din 13.08.2021, Anexa nr. 1 și nr. 3).

Mențiune:

Pachetele de acțiuni respective vor fi realizate ca pachete unice

DREPTUL DE PROCURARE A ACȚIUNILOR ÎL POSEDĂ:

- 1. Cetățenii Republicii Moldova și asociațiile lor;

Doritorii de a procura pachetele de acțiuni respective, urmează să încheie contract privind prestarea serviciilor și activităților de investiții cu o societate de investiții licențiată de Comisia Națională a Pieței Financiare.

Pentru informații vă puteți adresa:

CF “Econ-Renaștere” SA, la adresa: mun. Chișinău, str. Sarmizegetuza 26, tel: (022)63-92-69, tel: 068-54-00-69; Reprezentantatul CNPF în comisia de lichidare a CF “Econ-Renaștere” SA, la adresa: CNPF, mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare 77, tel: (022)85-94-73; Bursa de Valori a Moldovei, la adresa: mun. Chișinău, str. Maria Cibotari 16, tel: (022)27-75-92. Societatea de investiții care reprezintă interesele CF “Econ-Renaștere” SA conform contractului de intermediere: SA “VALINVEST”, la adresa: mun. Chișinău, str. Ghenadie Iablocichin, 5/1, tel: (022)22-13-55, 079-77-81-64.

B.C. „EuroCreditBank” S.A.

COMUNICAT

În conformitate cu prevederile Legii privind piața de capital nr. 171 din 11.07.2012 și a Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019...

Organul executiv al S.A. “AUTORAPID”

comunică că la data de 20.08.2021 a avut loc Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor, ținută pe adresa: or. Anenii Noi, str. Chișinăului, 81-A. La adunare au fost reprezentate 82,55% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale Societății întrunind cvorumul necesar și

PRIN VOT UNANIM AU FOST APROBATE URMĂTOARELE DECIZII:

- 1. S-a aprobat darea de seamă anuală a Consiliului Societății pentru a. 2020.

Organul executiv

Stimați acționari „ARTIMA” SA

La data de 17 august 2021 a avut loc Adunarea Generală ordinară anuală a acționarilor „ARTIMA” SA. Cvorumul Adunării a constituit 79,42%.

AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE DECIZII:

- 1. S-a adoptat “Dărea de seamă financiară anuală a Societății pentru anul 2020”.

CF “BV Fiduciar-Invest” SA

Lista societăților pe acțiuni, valorile mobiliare ale cărora se expun la vânzare de către CF “BV Fiduciar-Invest” SA în cadrul licitațiilor cu strigare organizate pe o piață reglementată și/sau în cadrul unui MTF.

CF “BV Fiduciar-Invest” SA, comunică că în conformitate cu Hotărârea comisiei de lichidare din 04.08.2021 și Hotărârea CNPF nr. 47/6 din 13.08.2021, în perioada 27.09.2021 – 01.10.2021, la BVM vor fi expuse spre vânzare pachete de acțiuni aflate în administrare fiduciară a companiei.

Informația detaliată privind lista SA, Nr. de acțiuni, % deținut, prețul de vânzare a 1 acțiuni, precum și altă informație relevantă în acest sens poate fi vizualizată pe pagina web oficială a CNPF la adresa: https://www.cnpf.md/ro/decisions (Hotărârea CNPF: nr. 47/6 din 13.08.2021, Anexa nr. 1 și nr. 3).

Mențiune:

Pachetele de acțiuni respective vor fi realizate ca pachete unice

DREPTUL DE PROCURARE A ACȚIUNILOR ÎL POSEDĂ:

- 1. Cetățenii Republicii Moldova și asociațiile lor;

Doritorii de a procura pachetele de acțiuni respective, urmează să încheie contract privind prestarea serviciilor și activităților de investiții cu o societate de investiții licențiată de Comisia Națională a Pieței Financiare.

Pentru informații vă puteți adresa:

CF “BV Fiduciar-Invest” SA, la adresa: mun. Chișinău, str. Sarmizegetuza 26, tel: (022)63-92-74, tel: 068-54-00-69; Reprezentantatul CNPF în comisia de lichidare a CF “BV Fiduciar-Invest” SA, la adresa: CNPF, mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare 77, tel: (022)85-94-73; Bursa de Valori a Moldovei, la adresa: mun. Chișinău, str. Maria Cibotari 16, tel: (022)27-75-92. Societatea de investiții care reprezintă interesele CF “BV Fiduciar-Invest” SA conform contractului de intermediere: SA “VALINVEST”, la adresa: mun. Chișinău, str. Ghenadie Iablocichin, 5/1, tel: (022)22-13-55, 079-77-81-64.

În atenția acționarilor "Mezeluri-Extra" S.A.

(ÎN PROCES DE LICHIDARE)

Conform hotărârii Comisiei de lichidare din 19.08.2021 se anunță despre convocarea Adunării generale extraordinare a acționarilor "Mezeluri-Extra" S.A. (în proces de lichidare) cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 17.09.2021 ora 16-00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Doina și Ion Aldea-Teodorovici, 8. Înregistrarea participanților la adunare va avea loc de la ora 15-20 până la ora 15-50.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Examinarea dării de seamă financiară a Societății pentru anul 2020.
2. Cu privire la acoperirea pierderilor obținute de Societate.
3. Aprobarea raportului Comisiei de lichidare a Societății.
4. Aprobarea bilanțului definitiv de lichidare.
5. Aprobarea planului de repartizare a activelor Societății.

INFORMAȚIE SUPLIMENTARĂ:

– Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită conform situației din 20.08.2021.

– Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinii de zi începând cu 07.09.2021, în zilele lucrătoare între orele 10:00 – 12:00, pe adresa: mun. Chișinău, str. Doina și Ion Aldea-Teodorovici, 8 sau prin intermediul poștei electronice, prin solicitare corespunzătoare în acest sens la adresa de e-mail: oribakov@mail.ru. Persoana responsabilă pentru dezvăluirea informației este dna Aculovala Inna.

Pentru participare la Adunare, acționarii vor avea asupra sa buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – și documentul care atestă împuternicirile lor.

Comisia de lichidare

Stimați acționari SA "FAVORABIL"!

Pe baza Deciziei din 16.08.2021 emise în conformitate cu art. 51 alin. (11) din Legea privind societățile pe acțiuni, se anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, pentru data de 14.09.2021 pe adresa: mun. Chișinău, str. Sargidava, 2, et. 2, of. 5.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la încetarea înainte de termen a împuternicirilor organizației gestionare/administratorului fiduciar "Novicom Plus" SRL.
2. Alegerea organului executiv (Directorul) al Societății.
3. Operarea modificărilor în Registrul de Stat al persoanelor juridice.
4. Recunoașterea convocării adunării generale drept întemeiată și compensarea cheltuielilor aferente.
5. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării pe procesul verbal al adunării generale a acționarilor.

Începutul înregistrării: 17-00.

Începutul adunării: 18-00.

Lista acționarilor, cu dreptul de a participa la adunarea generală este întocmită la data de 18.08.2021.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinii de zi a adunării generale începând cu data de 03.09.2021 pe adresa: mun. Chișinău, str. Sargidava, 2, et. 2, of. 5, în zilele de lucru (10.00 – 12.00).

Acționarii vor avea asupra lor pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot – procură autentificată în modul stabilit.

Acționar Munteanu Ion

(deținător a 106 018 acțiuni ordinare nominative ale "FAVORABIL" S.A., ce constituie 33,13% din numărul total de acțiuni emise de societate)

OTP Bank S.A.

Informează, că Raportul semestrial al entității de interes public al OTP Bank S.A. este plasat în Mecanismul oficial de stocare a informațiilor conform prevederilor Legii nr. 171 din 11.07.2012 privind piața de capital <https://emitent-msi.market.md> și în format electronic pe pagina web a Băncii: <https://www.mobias-banca.md/info-capital-market>.

Comitetul Executiv al băncii

Comunicat

B.C. "VICTORIABANK" S.A.

STIMAȚI ACȚIONARI ȘI INVESTITORI AI BĂNCII,

Vă aducem la cunoștință, că Banca Comercială "VICTORIABANK" S.A., în conformitate cu prevederile Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare nr. 7/1 din 18.02.2019, a făcut disponibil Raportul Băncii pentru semestrul I al anului 2021, pe pagina sa web <http://www.victoriabank.md/ro/details-dezvaluirea-informatiei-in-conformitate-cu-legea-privind-piata-de-capital?category=information-disclosure-bank-governance-all> și pe pagina Mecanismului oficial de stocare a informației <https://emitent-msi.market.md>.

Comitetul de Direcție al
B.C. "VICTORIABANK" S.A.

Spre atenția acționarilor S.A. "Drumuri-Cimișlia"

În temeiul deciziei Consiliului Societății din 16 august 2021, se anunță desfășurarea Adunării generale extraordinare a acționarilor cu prezența acționarilor sau a reprezentanților lor legalii, la data de 9 septembrie 2021 la ora 11.00, pe adresa: or. Cimișlia, str. Nicolae Iorga, 106. Înregistrarea participanților va avea loc de la ora 10.00 până la 10.45. Lista acționarilor cu drept de participare la Adunarea generală anuală, va fi întocmită la 25 august 2021.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la aprobarea Codului de guvernanță corporativă al S.A. "Drumuri-Cimișlia".
2. Cu privire la stabilirea cuantumului retribuiției lunare a muncii reprezentantului statului.

Stimați acționari ai "MANVIN" S.A.

(IDNO 1003606006262),

În conformitate cu decizia Consiliului Societății din 18.08.2021, se convoacă Adunarea generală extraordinară a acționarilor, care se va ține cu prezența acestora la 05 septembrie 2021 orele 09:00, pe adresa: r-l Orhei, s. Mana. Înregistrarea acționarilor de la orele 08:30 până la 09:00

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea statutului în redacție nouă.
2. Aprobarea unei tranzacții cu conflict de interese.
3. Cu privire la acordarea împuternicirilor referitor la semnarea și prezentarea documentelor respective la organele abilitate.
4. Cu privire la autentificarea procesului-verbal al adunării generale extraordinare a acționarilor.

Lista acționarilor, care au drept să participe la adunarea generală extraordinară va fi întocmită de Registratorul independent "Grupa Financiară" S.A. la situația de 19.08.2021. Forma adunării – cu prezența acționarilor.

Pentru înregistrarea acționarilor la adunare este necesar de prezentat buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor procura autentificată în modul stabilit de legislație.

Cu materialele pentru ordinea de zi puteți face cunoștință în perioada 23.08.2021-05.09.2021, în intervalul de timp 09-00 și 14-00, la sediul societății: r-nul Orhei, s. Mana, în zilele de lucru. Tel.: 069566399. Comisia de înregistrare va fi în persoana Dlui Ciobanu S.

Directorul General Î.M. "ROMPETROL MOLDOVA" S.A.,

vă aduce la cunoștință că Adunarea Generală a Acționarilor, cu prezența obligatorie a acestora, va avea loc la 31 august 2021 pe adresa: Piața Presei Libere 3-5, City Gate Northern Tower, etaj 6, sala Alatau, București, România. Începutul înregistrării – ora 09.00. Începutul adunării – ora 10.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea demisiei din funcția de director general al Î.M. "Rompétrol Moldova" S.A. a D-lui Askar Zhaparov din data de 31 august 2021.
2. Numirea în funcția de Director General interimar al Rompétrol Moldova pe domnul Yerzhan Bexeitov din data de 31 august 2021.

Adunarea Generală se ține cu prezența acționarilor, iar hotărârile se iau prin vot direct.

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunarea Generală Anuală este întocmită, potrivit situației la data de 08 martie 2021, de către Registratorul independent "Registrator – Centru" S.A.

Acționarii pot face cunoștință cu materialele referitoare la ordinea de zi, începând cu 20 august 2021, orele 10:00 – 17:00, la sediul societății.

Reprezentanții acționarului vor avea cu ei buletinul de identitate și procura perfectată conform legislației în vigoare.

CF "Compania Fiduciară a Feroviarilor" SA

Lista societăților pe acțiuni, valorile mobiliare ale cărora se expun la vânzare de către CF "Compania Fiduciară a Feroviarilor" SA în cadrul licitațiilor cu strigare organizate pe o piață reglementată și/sau în cadrul unui MTF.

CF "Compania Fiduciară a Feroviarilor" SA, comunică că în conformitate cu Hotărârea comisiei de lichidare din 04.08.2021 și Hotărârea CNPF nr. 47/6 din 13.08.2021 în perioada 27.09.2021–01.10.2021, la BVM vor fi expuse spre vânzare pachete de acțiuni aflate în administrare fiduciară a companiei.

Informația detaliată privind lista SA, Nr. de acțiuni, % deținut, prețul de vânzare a 1 acțiuni, precum și altă informație relevantă în acest sens poate fi vizualizată pe pagina web oficială a CNPF la adresa: <https://www.cnpf.md/ro/decisions> (Hotărârea CNPF: nr. 47/6 din 13.08.2021, Anexa nr. 3).

Mențiune:

Pachetele de acțiuni respective vor fi realizate ca pachete unice

DREPTUL DE PROCURARE A ACȚIUNILOR ÎL POSEDĂ:

1. Cetățenii Republicii Moldova și asociațiile lor;
2. Persoanele juridice din Republica Moldova;
3. Persoanele fizice și juridice străine, apatridzi.

Doritorii de a procura pachetele de acțiuni respective, urmează să încheie contract privind prestarea serviciilor și activităților de investiții cu o societate de investiții licențiată de Comisia Națională a Pieței Financiare.

Pentru informații vă puteți adresa:

CF "Compania Fiduciară a Feroviarilor" SA la adresa: mun. Chișinău, str. Sarmizgetuza 12, tel: 068-54-00-69;
Reprezentantului CNPF în comisia de lichidare a CF "Compania Fiduciară a Feroviarilor" SA, la adresa: CNPF, mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare 77, tel: (022)85-94-73;
Bursa de Valori a Moldovei, la adresa: mun. Chișinău, str. Maria Cibotari 16, tel: (022)27-75-92.
Societatea de investiții care reprezintă interesele CF "Compania Fiduciară a Feroviarilor" SA conform contractului de intermediere: SA "VALINVEST", la adresa: mun. Chișinău, str. Ghenadie Iablocichin, 5/1, tel: (022)22-13-55, 079-77-81-64.

BC "MOLDOVA- AGROINDBANK" SA

aduce la cunoștință investitorilor și acționarilor, că Raportul semestrial al entității de interes public Banca Comercială "MOLDOVA-AGROINDBANK" S.A., pentru semestrul I al anului 2021, perfectat în conformitate cu prevederile Legii nr. 171 din 11.07.2012 "Privind piața de capital", este dezvăluit public prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației disponibil la adresa: <https://emitent-msi.market.md/ro/> precum și plasat în formă electronică pe pagina web a băncii www.maib.md.

În atenția Acționarilor Î.M. "Glass Container Company" S.A.

STIMAȚI DOMNI,

Prin Decizia Consiliului Î.M. "Glass Container Company" S.A. din 19 august 2021, s-a decis de a convoca Adunarea generală extraordinară a acționarilor Î.M. "Glass Container Company" S.A. pentru ziua de 03 septembrie 2021, orele 11:00,

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Modificarea denumirii Î.M. "Glass Container Company" S.A. în "Vetropack Chișinău" S.A.;
2. Modificarea denumirii societății-ficte "Glass Container Company – SP" S.R.L., o societate cu răspundere limitată creată și care funcționează conform legislației României, înregistrată în Registrul comerțului cu nr. J40/4243/ 2012, având codul unic de înregistrare CUI 30064936, și sediul amplasat pe str. Chilia Veche, Sector 6, nr. 7A, bloc. B11, scara C, etaj 8, apartament, 107, în "Vetropack Romania" S.R.L.;
3. Aprobarea Statutului Î.M. "Glass Container Company" S.A. în redacție nouă;
4. Delegarea împuternicirilor organului executiv al Î.M. "Glass Container Company" S.A., în vederea înregistrării modificării denumirii și a statutului în redacție nouă, cu dreptul de a reprezenta societatea în fața I. P. "Agenția Servicii Publice", Comisiei Naționale a Pieței Financiare, precum și în fața oricărei persoane fizice sau juridice de drept public sau privat în legătură cu obținerea înregistrării denumirii și a acțiunilor imediate în scopul asigurării opozabilității noii denumiri în conformitate cu legislația aplicabilă;
5. Delegarea împuternicirilor organului executiv al "Glass Container Company – SP" S.R.L., în vederea înregistrării modificării denumirii și asigurării opozabilității denumirii în conformitate cu legislația aplicabilă.

A ține Adunarea generală extraordinară a acționarilor Î.M. "Glass Container Company" S.A. pe adresa mun. Chișinău, str. Uzinelor, 201, cu prezența acționarilor.

A informa acționarii Î.M. "Glass Container Company" S.A. despre ținerea Adunării generale extraordinare prin avis public și suplimentar prin avis poștal.

A întocmi lista acționarilor Î.M. "Glass Container Company" S.A., care au dreptul să participe la Adunarea generală extraordinară, prin intermediul "Registru" S.A., conform situației din 19 august 2021.

A familiariza acționarii Î.M. "Glass Container Company" S.A. cu materialele din ordinea de zi a Adunării generale extraordinare, începând cu 25 august 2021, în orele de lucru de la 10:00 până la 16:00, la sediul societății, amplasat pe adresa mun. Chișinău, str. Uzinelor, 201.

A înregistra acționarii Î.M. "Glass Container Company" S.A., pe 03 septembrie 2021 de la orele 10:30 până la ora 10:50 la sediul societății, amplasat pe adresa mun. Chișinău, str. Uzinelor, 201.

Pentru participare la Adunarea generală extraordinară, acționarii (reprezentanții) Î.M. "Glass Container Company" S.A. vor prezenta documentul, ce le atestă împuternicirile.

Relații la telefonul – 022895800.